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 Грчка је заоштрила Кривични закон тако што је силовање дефинисала као било који
сексуални чин без пристанка, пошто је била критикована да је досадашња дефиниција
попустљива према починиоцима тог дела.

  Промене у последњем тренутку одобрене у Скупштини похвалили су активисти који
кажу да то жртви смањује терет доказивања.

  

Досадашња дефиниција силовања је био присилни сексуални чин после насиља или
претње "озбиљном или директном опасношћу", а казна за починио је била најмање пет
година затвора.

  

Промена је део шире реформе Кривичног закона која смањује казне за нека тешка
кривична дела, али осигурава да се осуђени криминалци упуц́ују у затвор.

  

Пошто измена закона ступи на снагу 1. јула, особе осуђене за силовање ц́е издржавати
пет до десет година затвора.

  

Правна група Амнести Интернешенела поздравила је нову дефиницију као "историјску
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победу" жена у Грчкој.

  

"Овај нови измењени закон коначно признаје једноставну истину да је секс без
пристанка силовање и јасно показује да физичко насиље није потребно да би се злочин
сматрао силовањем," рекла је Ирини Гаитану, активисткиња Амнестија у Грчкој.

  

Гаитану је додала да је Грчка тек девета земља Европе која је донела такав закон.

  

У другим променама у оквиру реформе, Влада је смањила казне за особе проглашене
кривим за вођење злочиначке организације или за израду, поседовање или снабдевање
запаљивим бомбама.

  

Та измена је разљутила је опозиционе партије које су рекле да ц́е то подстаћи
екстремисте на још већу употребу "Молотовљевих коктела" које анархистички и крајње
левичарски демонстранти ионако често користе против полиције и јавних зграда.

  

Измена закона усвојена данас, такође предвиђа да се све казне затвора дуже од три
године морају издржати. По досадашњем систему, у многим случајевима починиоци могу
откупити своје казне или осигурати ослобађање по жалби.

  

(Бета)
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